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Veza: Dopis Hrvatskoga sabora, klase: 960-01/14-01/01, urbroja: 65-14-03, od 20. 

veljače 2014. godine  
 
 
  Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne 
novine, broj 81/2013), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu odluke o proglašenju 
"Nacionalnog dana Nikole Tesle" (predlagatelji: dr. sc. Mirela Holy, Davor Bernardić i Damir 
Kajin, zastupnici u Hrvatskome saboru), daje sljedeće  

 
 

M I Š L J E N J E 
 
 

  Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Prijedlog 
odluke o proglašenju "Nacionalnog dana Nikole Tesle", koji su predsjedniku Hrvatskoga 
sabora dostavili dr. sc. Mirela Holy, Davor Bernardić i Damir Kajin, zastupnici u Hrvatskome 
saboru, aktom od 20. veljače 2014. godine, s tim da se u nazivu i u točki I. predložene odluke 
naziv Nacionalnog dana dopuni na način da glasi: "Nacionalni dan Nikole Tesle - dan 
znanosti, tehnologije i inovacije". 
 
  Naime, proglašenjem Nacionalnog dana Nikole Tesle ujedno i danom znanosti, 
tehnologije i inovacije, Republika Hrvatska bi se, kao domovina Nikole Tesle, svjetski 
poznatog znanstvenika i inovatora, predstavila i kao država koja osobitu pozornost poklanja 
razvoju ovih područja, te bi se ujedno naglasila važnost znanosti, tehnologije i inovacija u 
svakodnevnom životu i razvoju društva. 
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  Vlada Republike Hrvatske smatra da bi se na ovaj način simbolički pridonijelo 
popularizaciji ovih djelatnosti, te percepciji znanosti, tehnologije i inovacija kao pokretača 
razvoja, konkurentnosti i napretka cjelokupne zajednice. 
 
 
  Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na 
sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila doc. dr. sc. Željka 
Jovanovića, ministra znanosti, obrazovanja i sporta i prof. dr. sc. Sašu Zeleniku, zamjenika 
ministra znanosti, obrazovanja i sporta. 
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